



Маленькие прихожане

Газета воскресной школы Архиерейского подворья Тихвинского храма города Кирсанова Уваровской епархии

По благословению благочинного Кирсановского благочиния иерея Алексея Проворова

Долгожданная встреча



Закончился летний оздоровительный период в воскресной школе и ребята были рады появившейся возможности вновь пообщаться друг с другом, рассказать, кто как провёл летние каникулы (об этом в рубрике «Радости жизни»), а также подготовиться к празднику «До свидания, лето! Здравствуй, школа!»

Калейдоскоп событий

Увлекательная поездка

Закончился 2021-2022 учебный год в воскресной школе. Этот год был наполнен интересными мероприятиями, встречами, и логическим его завершением стала поездка в город Тамбов. Сначала ребята, педагоги вместе со священником Алексеем Проворовым посетили Спасо - Преображенский кафедральный собор - старейший православный собор Тамбовской митрополии. А затем было посещение Тамбовского областного краеведческого музея, основанного в 1879 году к 100-летию образования Тамбовского наместничества, где познакомились с многочисленными экспозициями. Особое впечатление оставило посещение Тамбовского государственного театра кукол.





«Мы приветствуем Вас, Владыко, на Кирсановской земле. Всех нас с радостью великой - престольным праздником Тихвинской иконы Божией Матери»- звучат слова приветствия. А затем, по доброй традиции, подносятся хлеб и соль: «Дорогой Владыко, хлеб и соль примите, жить во Славу Божию нас благословите. Чтоб любили ближних, веру сохраняли, Пресвятую Богородицу вечно прославляли».

Завершилось приветствие детей трогательными словами: « Мы молитвы Вашей просим, а любовь к Вам в сердце носим! В Храм, Владыко, проходите, Божью Службу совершите!»

Престольный праздник

Радостно и светло было на душе у воспитанников воскресной школы Архиерейского подворья Тихвинского храма в престольный праздник, 9 июля. Конечно, они немного волновались, ведь им предстояло принять участие во встрече митрополита Тамбовского и Рассказовского Феодосия. Но все волнения улеглись, когда доброжелательный ласковый взгляд Владыки остановился на юных прихожанах.



Крестный ход



Воспитанники воскресной школы приняли участие в городском Крестном ходе, посвященном празднику крещения Руси, который был проведён 31 июля после Божественной Литургии. День крещения Руси приурочен к 28 июля, когда Русская Православная Церковь чтит память равноапостольного князя Владимира – крестителя Руси.

Фото с официального сайта Уваровской епархии.



Любовь и благодарность к Богоматери

Воспитанники воскресной школы вместе с преподавателем Еленой Николаевной Климентовой и прихожанами Тихвинского храма изготовили дорожку из живых цветов в день совершения чина Погребения Пресвятой Богородицы.

.....

«Из истории Богородичной плащаницы

Успение Богоматери праздновалось уже в Древней Византии, тогда же появились и иконы праздника. Чин погребения Пречистой появился значительно позднее, с ним связана и традиция поклонения Богоматери с использованием Богородичной плащаницы. На Руси чин Погребения Пресвятой Богородицы распространился в XVI столетии.

Духовно-символическое значение

Плащаница с изображением Богоматери символизирует Саму Пречистую. Верующие относятся к ней с великим благоговением, воздавая образу честь, принадлежащую Первообразу, как этому и учит Православная вера. Во многих храмах и монастырях в завершение службы погребения Пресвятой Богородицы все молящиеся, склонившись, проходят под плащаницей, испрашивая покрова и молитвенного заступничества Матери Божией. В некоторых местах, в частности, в Псково-Печерском монастыре, для крестного хода с Богородичной плащаницей делают особую дорожку из живых цветов – так православные выражают свою любовь и благодарность к Богоматери.»

Источник: <https://ortox.ru/wiki/plashchanitsa-bogomateri/>

Киноклуб «ДоброГлаголь»



Не в красоте счастье

В последнее воскресенье января 2022 года в духовно-просветительском центре «Возрождение» состоялось очередное заседание киноклуба «ДоброГлаголь». А посвящено оно было теме «Не в красоте счастье».

Ребятам воскресной школы предстояло не только посмотреть полнометражный рисованный мультипликационный фильм 1952 года «Аленький цветочек», но и сформулировать мысль сказки, ответить на вопросы викторины.

Содержание мультфильма, созданного 70 лет назад режиссёром Львом Атамановым по одноимённой сказке (1858) Сергея Аксакова, актуально и в наши дни, так как она учит держать своё слово и выполнять обещания, уважать родителей, быть добрым честным, отзывчивым, беречь тех, кто

рядом, не быть завистливым и чёрствым.

(Продолжение на стр.4)

Не в красоте счастье

(Окончание. Начало на стр.3)

Посмотрев сказку, присутствующие увидели, как любовь, сострадание, доброе сердце могут совершить настоящее чудо.

Важной частью заседания киноклуба является беседа отца Алексея с детьми и подростками. Им поднимаются важнейшие нравственные вопросы, затрагивающие как содержание просмотренного видео, так и настоящей жизни ребят в современном мире, заставляя задуматься о своем поведении, отношении к близким и окружающим людям.

И, конечно же, викторина по содержанию мультфильма. Мальчики и девочки активно в ней участвовали, стараясь как можно быстрее и правильнее сформулировать ответ на поставленный вопрос. По итогам викторины прошло награждение.

Традиционно все желающие взяли на память раскраски по теме встречи.

Какой же вывод был сделан присутствующими на заседании киноклуба в этот январский день? - «Внешность может быть обманчива. За маской привлекательности может скрываться чудовище с черствой душой, а за непривлекательной внешностью – чуткое доброе сердце. Не в красоте счастье...»

..... *Не забывай...*

В последний зимний воскресный день в духовно-просветительском центре «Возрождение» состоялось очередное заседание киноклуба «ДоброГлаголь».

Тема встречи «Не забывай...» была выбрана не случайно. За суетой жизни мы часто забываем о родственниках, ушедших в мир иной. Бабушки, дедушки, прабабушки, прадедушки и прапра... Кто из нас знает и помнит несколько поколений своей родословной?

Да, в Православной церкви установлены особые дни поминовения усопших, и мы в молитвах в эти дни поминаем наших почивших сродников.

А в Мексике есть особенный день памяти – День мёртвых. Воспитанники воскресной школы познакомились с тем, как сохраняется память об умерших родственниках в другой стране, посмотрев полнометражный компьютерный анимационный музыкальный фильм «Тайна Коко» 2017 года, созданный американской студией Pixar Animation Studios и выпущенный компанией Walt Disney Pictures.

Лента была удостоена ряда наград, в том числе премий «Оскар» в категориях «Лучший анимационный фильм» и «Лучшая песня к фильму» («Remember Me», музыка и слова Кристен Андерсон-Лопес и Роберта Лопеса).

Посмотрев мультфильм, ребята вместе с отцом Алексеем говорили не только о необходимости помнить усопших родных, но и о том, что сила человека в единстве семьи, что есть семейные традиции и нужно ли следовать им, что герой оказывается перед выбором -следовать чужому примеру или идти своим путем...

Все желающие, как дети, так и взрослые, смогли выразить свою точку зрения о просмотренном мультфильме.



Сила веры

«Сила веры»- так определили ребята тему встречи в киноклубе «ДоброГлаголь» в последнее воскресенье марта.



Вместе с присутствующими взрослыми они посмотрели российский полнометражный компьютерный анимационный фильм 2016 года «Дети против волшебников».

Это экранизация одноимённой повести Никоса Зерваса, опубликованной в 2004 году.

В основе сюжета приключения двух подростков-суворовцев, направленных по заданию ФСБ в Шотландию для спасения российских детей-сирот от рук оккультистов. Во время выполнения задания кадеты вынуждены противостоять иностранному волшебству, в чем им помогла сила веры.

Финансированием мультфильма занимался «Благотворительный фонд помощи и взаимодействия имени преподобного Сергия

Радонежского» при поддержке Министерства культуры РФ и Госфильмофонда. Премьерный показ мультфильма прошёл в Твери 22 июня 2016 года.

В процессе создания мультфильма разработчики проводили консультации с религиозными деятелями и ветеранами разведки, которые консультировали сценаристов. Создатели сотрудничали с начальником Московского Суворовского училища и с Ассоциацией Суворовских училищ.

Помимо компьютерной анимации визуальная концепция фильма имеет игровой фрагмент в виде художественного кино с живыми актерами. Съёмки этой части картины проходили летом 2014 года на территории военно-спортивного клуба «Беркут» в городе Жуковский (Московская область).

При обсуждении содержания просмотренного, ребятами было обращено внимание на определенные моменты, где молитва, крест помогают в трудных жизненных ситуациях, важным патриотическим аспектом являлись фрагменты, где подтверждались слова «русские своих не бросают».

И как бы критики не относились к данному мультфильму, если мультфильм заставляет задуматься о себе, о своей жизни и об отношении к семье, Родине, происходящим в мире событиям – это хороший мультфильм.



Святые благоверные князь Пётр и княгиня Феврония – покровители семьи и брака

В духовно-просветительском центре «Возрождение» при поддержке администрации города Кирсанова прошёл муниципальный конкурс детского рисунка «Святые благоверные князь Пётр и княгиня Феврония – покровители семьи и брака», посвященный Дню семьи, любви и верности.

Конкурс проводился с духовно-просветительской целью и был направлен на повышение престижа семьи в обществе; популяризацию подвига любви и верности святых благоверных князя Петра и княгини Февронии Муромских; привлечение внимания детей к теме укрепления семьи; пропаганду семейных ценностей, материнства и детства; выявление и развитие творческого потенциала детей.

Участниками конкурса стали дети из детских садов «Алёнка» и «Ромашка» города Кирсанова от 4 до 7 лет.

6 июля прошло заседание жюри конкурса в составе священника Антония Лукошина, руководителя молодежного отдела Уваровской епархии, Королёвой В.О., специалиста отдела образования администрации города Кирсанова, Речновой Е.В., педагога

Кирсановской детской школы искусств, Фроловой Т.Б., педагога дополнительного образования детского сада «Ромашка», где были определены 7 работ победителей по возрастным группам из 28 рисунков.



8 июля состоялась церемония награждения победителей и участников муниципального конкурса детского рисунка «Святые благоверные князь Пётр и княгиня Феврония – покровители семьи и брака», в которой приняла участие специалист отдела образования администрации города Кирсанова Королева Владислава Олеговна, поздравившая всех присутствующих с праздником Днем семьи, любви и

верности.

Также дети и взрослые по-смотрели мультфильм о Святых благоверных князе Пётре и княгине Февронии, ознакомились с выставками в фойе духовно-просветительского центра и его территорией, посетили Тихвинский храм, где побеседовали со священником Алексеем Проворовым, благочинным Кирсановского благочиния и получили благословение.



Фотоколлаж «Наш летний отдых»

Кафедральный Благовещенский собор
г. Воронеж. Мощи свт. Митрофана



г. Воронеж, музей Петра Первого, Корабль Гого
Предестинация



Веселые карусели



Впервые верхом на коне

Фото представлены матушкой Еленой

День рождения Церкви Христовой

Из многочисленных праздничных дней лета запомнилась Троица. Так светло и радостно было на душе.

Запах свежескошенной травы... Берёзки и, конечно же, цветы стали особым дополнением к праздничному Богослужению, ведь они « символ не только красоты Божией, но и обновления мира, которое произошло вместе с рождением церкви Христовой».



(В материале использована информация с сайта <https://www.prizyv.ru/>)

О. Серяпина



нашего города и рисовали там рисунки. Я буду вновь с нетерпением ждать следующего лета.

«Я буду вновь с нетерпением ждать следующего лета»

Вот и закончились летние каникулы, но у меня осталось много положительных и радостных эмоций, как я провела это лето. Большую часть каникул я провела у бабушки и дедушки на даче, где мы купались, ходили на рыбалку, гуляли по лугу и лесу, играли в теннис, футбол и волейбол. А ещё я помогала бабушке собирать ягоды. Летом я читала книги и вела читательский дневник. В него я записывала важные мысли и рисовала иллюстрации. Ярким событием этого лета стал 8-дневный пленэр, который проводила с нами наш педагог художественного отделения Коломникова И.И. Мы располагались в самых живописных местах

Василиса Бурякова

Фото представлено Ириной Буряковой



Фотоколлаж «Незабываемое лето»

Фото представлены Еленой Бурда

Дорогие друзья, информационное пространство расширяется!

Помимо официального сайта Уваровской епархии, на котором можно посмотреть новости, есть социальные сети и ютуб канал.

Канал «Youtube» — <https://www.youtube.com/channel/UCA9oZB6mOlhdfеBISTFtDDw>
Мессенджер «Telegram» — <https://t.me/uvarep>

Социальная сеть «Одноклассники» — <https://ok.ru/uvarovskay>

Социальная сеть «Вконтакте» — <https://vk.com/club67965476>

По материалу сайта Уваровской епархии.

Не забываем, что и у Архиерейского подворья Тихвинского храма есть свой сайт, где публикуется информация- <http://vsh-kirsanov.ortox.ru>



Духовно-просветительский центр «Возрождение» города Кирсанова, расположенный рядом с Тихвинским храмом, проводит набор обучающихся в творческие объединения:

языковая студия «Логос» - совершенствование навыков владения английским языком : для детей 6-8 лет (срок обучения 2 года, групповая работа), руководитель Климентова Е.Н.,
мультистудия «Добролюбие» - создание мультфильма самими детьми от идеи до её воплощения: для детей от 5 до 12 лет (индивидуальная работа, по подгруппам), руководитель Серяпина О.В.,
вокальный кружок для детей от 6 до 14 лет (индивидуальная работа), руководитель Макеева С.А.

В центре будут работать кружок для взрослых духовного краеведения и творческая мастерская. **Начало занятий с 12 сентября 2022 года.**

Для записи на занятия обращаться в центр по средам и пятницам с 13.00 до 17.00 или непосредственно к руководителям творческих объединений.

В материалах газеты использовались фото из архива духовно-просветительского центра «Возрождение», кроме указанных непосредственно в заметках.

Учредитель: АНО «Духовно-просветительский центр «Возрождение»
Г. Кирсанов, ул. Рабоче-Крестьянская, д.77/2
Ответственный за выпуск : Серяпина О.В.